
Sarokgarnitúra „Cassandra“, U-forma, sötétszürke szövet korpusszal, 
világosszürke szövet ülőfelülettel és párnákkal, ágyfunkcióval és 
ágyneműtartóval, ezüst színű lábakkal, Szé/Ma/Mé: kb. 303/85/190cm, 
fekvőfelülete: kb. 273/145cm 211.111,- (04750020/01)

TV 
reklámunkból

TV 
reklámunkból

TV 
reklámunkból

28.888,-Ft -51%

Forgatható matrac, 

fekvőfelület: 

kb. 90/200cm

(07590050/01)

eredeti ár 

59.990,-** Ft

szimbolikus fotóágyfunkcióval ágyneműtartóval

211.111,-Ft

Sarokgarnitúra

távirányítóval
2.290,-Ft

Fali TV-tartó „LCDH 07“
(36240099;0100)

eredeti ár 3.790,-** Ft
kb. 60cm

keverőtállal 
univerzális aprítóval

4.444,-Ft

Mixer szett
(89980071;0001/04)

19.990,-Ft

-42%
LED-mennyezeti 

lámpa

(69300311/01)

eredeti ár 

34.990,-** Ft

2.990,-Ft

Fali TV-tartó 
„LCDH 08“
(36240099;0100)

eredeti ár 4.990,-** Ft

energiaosztály: A1) 

3600Lumen

A képeken feltüntetett árak eladási árak, dekoráció nélkül. Az akció idotartamán belül, a készlet erejéig érvényesek. 
A **-al jelölt árak az akció kezdetéig alkalmazott eladási áraink. 1) További információ a rendelkezésre álló energiahatékonysági spektrumról (EH-spektrum) az 16 oldalon.

Szívmelengető ajánlatok a 
novemberi hideg ellen

Az ajánlatok 2018.11.01 - 2018.11.14-ig érvényesek
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Dohányzóasztal „Light“, fehér/Sonoma 
tölgy/betonhatású dekor, 1 polclappal, 
Szé/Ma/Mé: kb. 90/45/55cm 7.990,- 
(79680049/01-03)

3|

7.990,-Ft

3 | Dohányzóasztal

eredeti ár 8.990,-** Ft

Dohányzóasztal „Avensis“, Wotan tölgy/sötét 
Kraft tölgy/betonhatású dekor, melamin 
bevonattal, fehér magasfényű oldalfronttal 
és 2 fiókkal, önbehúzó mechanikával, 
Szé/Ma/Mé: kb. 75/40/75cm 34.990,- 
(18030310/05-07)

4|

34.990,-Ft

4 | Dohányzóasztal

eredeti ár 44.990,-** Ft

Médiaállvány „Merlin“, magasfényű fehér 
MDF, 3 fiók, 2 nyitott tárolórész, LED-
világítás, energiaosztály: A++1), Szé/Ma/Mé: 
kb. 118,4/47/39,6cm 32.990,- (29930001/01)

8|

Médiaállvány „Jakob“, Wotan tölgy dekor 
korpusz, fehér dekor front, 1 fiók, 
4 ajtó, 3 nyitott tárolórész, Szé/Ma/Mé: 
kb. 160/67/40cm 36.990,- (26980126/01)

9|

Vitrin „Peru“, tömör akácfából, multicolor 
színben, 1 üveges ajtóval, 3 fiókkal, 
Szé/Ma/Mé: kb. 67/178/40cm 99.900,- 
TV-elem, 1 ajtóval, 1 nyitott tárolórésszel, 
3 fiókkal,
Szé/Ma/Mé: kb. 148/50/45cm 69.990,- 
Félmagas szekrény, 2 üveges-, 1 faajtóval, 
3 fiókkal,  
Szé/Ma/Mé: kb. 95/147/45cm 119.900,- 
Komód, 5 fiókkal, Szé/Ma/Mé: 
kb. 46/118/40cm 69.990,- 
Komód, 14 fiókkal, Szé/Ma/Mé: 
kb. 115/80/40cm 99.990,- (10710029/01-05)

10|

Nappali program „Caborno“, 
öregtölgy és hótölgy dekor kivitelben, 
szürke színű fém fogantyúkkal, elemei: 
TV-elem, 2 fiókkal és 2 nyitott tárolóval, 
Szé/Ma/Mé: kb.145/54/54,5cm 54.990,- 
Vitrin, 1 ajtóval és 1 üvegajtóval, 
4 + 2 belső tárolórésszel, Szé/Ma/Mé: 
kb. 75,3/209,8/43,8cm 69.990,- 
Vitrin, 2 ajtóval + 2 üvegajtóval, 
Szé/Ma/Mé: kb. 115/165/43,8cm 84.990,- 
Falipolc, Szé/Ma/Mé: 
kb. 145/21,9/25,6cm 13.990,- 
Komód, 3 ajtóval és 3 fiókkal, 
9 belső tárolórésszel, Szé/Ma/Mé: 
kb. 175/92,5/43,8cm 84.990,- 
Dohányzóasztal, 1 nyitott tárolórésszel, 
Szé/Ma/Mé: kb. 120/45/60cm 31.990,- 
(06870364/01-06)

5|

Nappali program „Avensis“, sötét Kraft 
tölgy dekor és magasfényű fehér MDF 
kombinációban, ajtók becsapódásgátlóval, 
fiókok önbehúzóval, 
Vitrin, fehér MDF, 1 ajtóval, LED-világítással, 

Szé/Ma/Mé: kb. 60/206/37cm 49.990,- 
TV-elem, 1 fiókkal és 2 nyitott tárolóval, 
Szé/Ma/Mé: kb.100/41/50cm 24.990,- 
Falivitrin, 3 ajtóval, LED-világítással, 
Szé/Ma/Mé: kb. 140/52/37cm 41.990,- 
Vitrin, 2 ajtóval, LED-világítással, Szé/Ma/
Mé: kb. 95/156/37cm 54.990,- (18030495/01-12)
energiaosztály: A++ 1) A program további 
elemeiről érdeklődj áruházainkban!

1|

49.990,-Ft

1 | Vitrin

eredeti ár 59.990,-** Ft

24.990,-Ft

1 | TV-elem

eredeti ár 29.990,-** Ft

41.990,-Ft

1 | Falivitrin

eredeti ár 49.990,-** Ft54.990,-Ft

1 | Vitrin

eredeti ár 59.990,-** Ft

Vitrinkombináció „Vulcan“, fehér korpusszal 
és Sonoma tölgy dekor fronttal, hidegfehér 
LED-világítással, 4-részes, elemei: félmagas 
vitrin, fali vitrin, TV-elem és falipolc, 
Szé/Ma/Mé: kb. 265-295/194/40cm, 
energiaosztály: A++1) 54.990,- (11070084/11)

6|

Vitrinkombináció „Montana New“, szürke 
Canyon tölgy és Touchwood dekor 
kivitelben, LED-világítással, Szé/Ma/Mé: 
kb. 265/190/45cm, energiaosztály: A++1) 
74.990,- (18030316/01)

2|

Vitrinkombináció „Attac 4“, fehér színű, 
bordázott frontok, üveg belső polcokkal, 
LED-világítással, Szé/Ma/Mé: 
kb. 280/195/45cm, elemei: 4db fali 
szekrény, 1db falipolc, 1db TV-elem, 
energiaosztály: A++1) 99.990,- (11070230/02)

7|

74.990,-Ft

-22%
2 | Vitrin-

kombináció

eredeti ár 

96.990,-** Ft

2) Reprezentatív példa Cofidis Áruhitel igénylése esetén: 1 500 000 
Ft hitelösszeg esetén (termék/szolgáltatás készpénzára: 1 875 000 Ft, 
önrész: 375 000 Ft) a havi törlesztőrészlet 47 443 Ft, referencia THM: 
8,80%, futamidő: 36 hónap, hitelkamat(fix): évi 8,80%, 
teljes visszafizetendő összeg: 1 707 948 Ft, a hitel teljes díja (kamat): 
207 948 Ft (a hitel teljes díjában foglalt díj: 0 Ft; jutalék: 0 Ft; 
költség: 0 Ft; adó: 0 Ft). A referencia THM az itt megjelölt hitelösszeg és 
futamidő figyelembevételével került meghatározásra, a teljes hiteldíj 
mutató meghatározásáról, számításáról és közzétételéről szóló 83/2010. 
(III.25.) Korm.rend. 9. § (1) bekezdés e) pontja és 9.§ (3) bekezdése 
alapján. A feltüntetett adatok átutalás vagy csoportos beszedési 
megbízásos fizetési mód választása esetén érvényesek. 
A feltételeket és a részleteket a Cofidis Magyarországi Fióktelepe 
weboldalán (cofidis.hu) a mindenkor hatályos Cofidis Áruhitel 
általános szerződési feltételekben megtalálja. Jelen hirdetés nem 
minősül ajánlattételnek, a hitelbírálat jogát a Cofidis Magyarországi 
Fióktelepe fenntartja.
Az MMXH Lakberendezési Kft., a Cofidis Magyarországi Fióktelepe 
hitelközvetítőjeként jár el. Hitelösszeg: 30.000 Ft és 1.500.000 Ft között.
Önerő: 30.000 Ft – 400.000 Ft között: 0%; 
400.001  Ft – 1.500.000  Ft között: min. a vételár 20%-a.                                   
Érvényességi idő: 2018.11.01-től 2018.12.31-ig.
Az 8,80% THM 36 hónap futamidő és 100.000 Ft feletti hitelösszeg 
esetén érvényes.    

A képeken feltüntetett árak eladási árak, dekoráció nélkül. Az akció idotartamán belül, a készlet erejéig érvényesek. 
A **-al jelölt árak az akció kezdetéig alkalmazott eladási áraink. 

1) További információ a rendelkezésre álló energiahatékonysági spektrumról (EH-spektrum) az 16 oldalon.
VHU11-8-a     02
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36.990,-Ft

9 | Médiaállvány

eredeti ár 40.990,-** Ft 99.900,-Ft

10 | Vitrin

eredeti ár 129.900,-** Ft

Tömör akácfa
69.990,-Ft

10 | TV-elem

eredeti ár 89.990,-** Ft

54.990,-Ft

5 | TV-elem

13.990,-Ft

5 | Falipolc

69.990,-Ft

5 | Vitrin

84.990,-Ft

5 | Vitrin

84.990,-Ft

5 | Komód

LED-világítással

99.990,-Ft

7 | Vitrinkombináció

eredeti ár 119.900,-** Ft

ÚJ!

54.990,-Ft

-21%
6 | Vitrin-

kombináció

eredeti ár 

69.990,-** Ft

32.990,-Ft

8 | Médiaállvány

4-részes

Egész évben 

kedvezően:

THM 8,80%
2)

A képeken feltüntetett árak eladási árak, dekoráció nélkül. Az akció idotartamán belül, a készlet erejéig érvényesek. 
A **-al jelölt árak az akció kezdetéig alkalmazott eladási áraink. 

03     VHU11-8-a
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A képeken feltüntetett árak eladási árak, dekoráció nélkül. Az akció idotartamán belül, a készlet erejéig érvényesek. 
A **-al jelölt árak az akció kezdetéig alkalmazott eladási áraink. 

VHU11-8-a     04

Kisasztal „Alena“, MDF fehér, natúr fa lábak, 
belső tárolóval, max. terhelhetőség: 
kb. 10kg, Szé/Ma/Mé: kb. 38/45/38cm 
9.990,- (81030039/01)

12|

Ülőke „Pinky“, rózsaszín műszőrme, 
mosottfehér tömörfa lábak, 
max. terhelhetőség: 120kg, 
Átm/Ma: kb. 38/39cm 15.990,- (12430018/01)

14|

Kisasztal szett, 3 részes szett, 3 különböző 
méretben, asztallap: fehér MDF, 
váz: fekete, pórszórt fém, Szé/Ma/Mé: 
kb. 40-35-30/42-39-26/40-35-30cm 21.990,- 
(73260108/01)

15|

Kisasztal, asztallapján órával, 5mm vastag 
biztonsági üveglappal, fehér lakkozott fém 
váz, 1 tárolórész, Szé/Ma/Mé: 
kb. 42,5/56/42,5cm 16.990,- (73260115/01)

13|

Sarokgarnitúra „Focus“, világos- és 
sötétszürke szövet kombinációban, 
króm színű lábakkal, ágyneműtartóval, 
ágyfunkcióval, fekvőfelülete: 
kb. 120/210cm 199.900,- 
Díszpárna, Focus sarokgarnitúrához, 
Szé/Ma/Mé: kb. 45/45/10cm 2.990,- 
Fejtámasz, Focus sarokgarnitúrához, 
kb. 53/35cm 9.990,- (15740008/01-03,99)

1|

ágyneműtartóval ágyfunkcióval

199.900,-Ft

1 | Sarokgarnitúra

Sarokgarnitúra „Monk“, sárga szövet 
huzattal, állítható ülésmélységgel, 
3db állítható fejtámasszal, ágyfunkcióval, 
ágyneműtartóval, fekvőfelület: 
kb. 132/200cm, Szé/Ma/Mé: 
kb. 271-222/80-101/113cm 259.900,- 
(23070122/01-02,99)

2|

ágyfunkcióval és ágyneműtartóval

Sarokgarnitúra „Seaside“, U-forma, 
szürke szövet és világosszürke, bőrhatású 
textil kombinációban, 2 fejtámasszal, 
ágyneműtartóval és ágyfunkcióval, 
sarokméret: kb. 165/334/218cm, 
fekvőfelület: kb. 122/255cm 369.900,- 
Ülőke, kb. 47cm, Szé/Ma/Mé: 
kb. 97/47/67cm 54.990,- (05520129/01-03,99)

4|

ágyfunkcióval ágyneműtartóval

Füles fotel „Amarillo“, világoskék szövet 
huzat, tömör, tölgyfa lábak, ülésmagasság: 
kb. 48cm, Szé/Ma/Mé: kb. 82/94/73cm 
59.990,- (21330073/01)

11|

Kanapéágy „Clipso“, szürke/sötétszürke, 
szürke/piros, sötétszürke/fehér szövet 
és bőrhatású szövet kombinációban, 
ágyfunkcióval és ágyneműtartóval, 
Szé/Ma/Mé: kb. 212/93/90cm, 
fekvőfelülete: kb. 140/201cm 84.990,- 
(29090019/04-05,53,99)

7|

Kanapéágy „Piano“, szürke szövet 
huzat, valódi hátfal, krómszínű lábak, 
fekvőfelülete: kb. 127/198cm, Szé/Ma/Mé: 
kb. 156/94/99cm 109.900,- (27030054/01,99)

9|

Kanapé „Living“, szürke és világosszürke 
mikroszálas szövet kombinációban, wenge 
színű lábakkal, ágyfunkcióval, fekvőfelület: 
kb. 90/200cm, Szé/Ma/Mé: 
kb. 265/82-102/108cm 159.900,- 
Ülőke, Szé/Ma/Mé: kb. 100/48/80cm 
39.990,- (23000129/11-12,99)

10|

259.900,-Ft

-18%2 | Sarok-

garnitúra

eredeti ár 

319.900,-** Ft

369.900,-Ft

-17%4 | Sarok-

garnitúra

eredeti ár 

449.900,-** Ft

54.990,-Ft

4 | Ülőke

Sarokgarnitúra „Clint“, fehér bőr hatású textil 
és szürke szövet kombináció, ágyfunkcióval 
és ágyneműtartóval, fekvőfelülete: 
kb. 130/195cm, sarokméret: 
kb. 235/153cm 119.900,- (23000111/01,99)

6|

ágyfunkcióval és ágyneműtartóval

!

Sarokgarnitúra „Speedway“, szürke szövet 
huzattal, fehér bőrhatású szövet korpusszal, 
ágyneműtartóval, ágyfunkcióval, 
fekvőfelülete: kb. 185/125cm, 
sarokméret: kb. 262/224cm 269.900,- 
Ülőke, Szé/Ma/Mé: kb. 100/48/74cm 
44.990,- (05520301/01-03,99)

3|

44.990,-Ft

3 | Ülőke

269.900,-Ft

3 | Sarokgarnitúra

eredeti ár 319.900,-** Ft

Sarokgarnitúra „Boom“, antracitszürke szövet, 
5 kisebb és 3 nagyobb méretű párnával, 
ágyfunkcióval és ágyneműtartóval, 
fekvőfelület: kb. 200/135cm, 
sarokméret: kb. 207/302cm 169.900,- 
Ülőke, Szé/Ma/Mé: kb. 110/44/60cm 
29.990,- (29090026/11-13,99)

8|

Kanapéágy „Easy“, antracit színű 
szövethuzattal, padozatra nyitható, 
ágyfunkcióval, fekvőfelülete: 
kb. 118/189cm, Szé/Ma/Mé: 
kb. 146/71/81cm 55.555,- (02950007/01)

5|
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A képeken feltüntetett árak eladási árak, dekoráció nélkül. Az akció idotartamán belül, a készlet erejéig érvényesek. 
A **-al jelölt árak az akció kezdetéig alkalmazott eladási áraink. 

05     VHU11-8-a

9.990,-Ft

12 | Kisasztal

eredeti ár 12.990,-** Ft

!
15.990,-Ft

14 | Ülőke

!

21.990,-Ft

15 | Kisasztal szett

eredeti ár 26.990,-** Ft

16.990,-Ft

13 | Kisasztal

eredeti ár 19.990,-** Ft

!

ágyneműtartóval ágyfunkcióval

84.990,-Ft

7 | Kanapéágy

eredeti ár 109.900,-** Ft

109.900,-Ft

9 | Kanapéágy 159.900,-Ft

10 | Kanapé

eredeti ár 199.900,-** Ft

!

39.990,-Ft

10 | Ülőke

ÚJ!

59.990,-Ft

11 | Füles fotel

ágyfunkcióval ágyneműtartóval

balos és jobbos 
állásba is szerelhető

ágyneműtartóval ágyfunkcióval

ágyfunkcióval

55.555,-Ft

-25%
5 | Kanapéágy

eredeti ár 

74.990,-** Ft

169.900,-Ft

8 | Sarokgarnitúra

119.900,-Ft

-25%6 | Sarok-

garnitúra

eredeti ár 

159.900,-** Ft
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A képeken feltüntetett árak eladási árak, dekoráció nélkül. Az akció idotartamán belül, a készlet erejéig érvényesek. 
A **-al jelölt árak az akció kezdetéig alkalmazott eladási áraink. 

1) További információ a rendelkezésre álló energiahatékonysági spektrumról (EH-spektrum) az 16 oldalon.
VHU11-8-a     06

Szobainas „Diener“, barna színű fa dekor 
és ezüstszínű fém kombinációban, stabil 
lábazattal, Szé/Ma/Mé: kb. 24/108/48cm 
5.990,- (73260017/01)

11|

Matrac, 10cm hab, szalagos, steppelt huzat, 
vákuumcsomagolás, közepes keménység, 
max. terhelhetőség: kb. 90kg, fekvőfelület: 
kb. 90/200cm 16.990,- 
kb. 80/200cm 16.990,- 
kb. 140/200cm 32.990,- 
kb. 160/200cm 34.990,- 
kb. 180/200cm 39.990,- (22640008/01-05)

2|

16.990,-Ft

2 | Matrac, 
kb. 90/200cm

M
ADE IN HUNGARY

M
A

G
YARORSZÁGON KÉSZ

Ü
LT

®

Táskarugós matrac „Pocket Antidekubitus“, 
5 zónás, gúlaszerkezetű, antidekubitusz 
habbal, közepes keménység, teljes 
magasság: kb. 19cm, max. terhelhetőség: 
kb. 90 kg, fekvőfelület: kb. 90/200cm 
39.990,- (22640002/01)
További méretekben vevőrendelésre 
kapható!

3|

M
ADE IN HUNGARY

M
A

G
YARORSZÁGON KÉSZ

Ü
LT

®

Ágyrács „Spark“, 28 léces, dupla papucsok, 
középheveder, állítható keménység, 
állítható fej-és lábrész, kb. 90/200cm 
24.990,- (09760003/01)

4|

állítható fej-és lábrész

24.990,-Ft

4 | Ágyrács, 
kb. 90/200cm

eredeti ár 28.990,-** Ft

Ágyrács „Primatex 350“, rétegelt lemez 
kerettel, 8 dupla léccel flexibilis, kaucsuk 
tartópapucsokban, állítható keménységgel 
a medence zónánál, állítható fej- és 
lábvéggel, fekvőfelület kb. 80/200cm 
vagy kb. 90/200cm, Ma: kb. 11cm 26.990,- 
(26380088/01,03)

5|

állítható fej- és lábvég állítható keménységgel

Hálószoba program „Leoben“, 
Riviera tölgy/selyemfényű szürke dekor, 
Tolóajtós szekrény, 3 ajtós, 3 belső polc, 
3 ruhaakasztó rúd, Szé/Ma/Mé: 
kb. 271/210/62cm 139.900,- 
Futon ágykeret, matrac, ágyrács és 
dekoráció nélkül, fekvőfelület: 
kb. 180/200cm 129.900,- 
Éjjeliszekrény, 3 fiókkal, 
Szé/Ma/Mé: kb. 50/47/37cm 14.990,- 
Komód, 2 ajtós, 5 fiókkal, 
Szé/Ma/Mé: kb. 149/86/37cm 69.990,- 
Díszkeret,  világítással, energiaosztály: A++1) 
49.990,- (03800490/07,02-05,98)

6|

Tolóajtós szekrény „Moon“, mosott fa/fehér 
dekor, 2 ajtós, 2 belső polc, 2 ruhaakasztó 
rúd, Szé/Ma/Mé: kb. 241/211/59cm 99.990,- 
2 ajtós, 2 belső polc, 3 ruhaakasztó rúd, 
Szé/Ma/Mé: kb. 271/211/59cm 109.900,- 
Díszkeret, mosott fa dekor, 241cm-es vagy 
271cm-es szekrényhez 22.990,- 
Belső polc szett, 2db, fehér dekor, 
Szé/Ma/Mé: kb. 118/2,2/46,5cm, 
5.995Ft/db 11.990,- (25220249/01-05)

7|

Heverő „Malmö Lux“, bonellrugós, 
antracit-világosszürke szövethuzat, 
jobbos vagy balos oldaltámla, fejvég 
magassága kb. 84cm, Szé/Ma/Mé: 
kb. 93/84/203cm 99.990,- 
Díszpárna, antracit szövethuzat, 
kb. 45/45cm 3.990,- (12040020/06-08,98)

8|

Boxspring ágy „Penna“, bézs színű 
bőrhatású huzat, táskarugós H2/H3 
keménységű matraccal, két oldalt nyitható 
ágyneműtartóval, matrac magasság: 
kb. 16cm, fekvőmagasság: kb. 59cm, 
fekvőfelület: kb. 180/200cm 299.900,- 
Éjjeliszekrény, 3 fiókkal, Szé/Ma/Mé: 
kb. 51/51/46cm 49.990,- (26480076/51-52)

10|

Komód „Silver“, MDF dekor, ezüst színű 
fóliával bevonva, 1 ajtós, 4 fiókkal, átlátszó 
gombfogantyúkkal, Szé/Ma/Mé: 
kb. 71,5/64/30cm 34.990,- (19190002/01)

12|

Tolóajtós szekrény „Emden“, Planken tölgy/
fehér dekor, 2 ajtós, 1 tükör, 3 fiók, 4 belső 
polc, 1 ruhaakasztó, rúd, Szé/Ma/Mé: 
kb. 180/198/64cm 129.900,- (17870216/01)

1|

Tolóajtós szekrény „Imperial“, San Remo 
tölgy dekor, 3 tolóajtóval, 1 tükörrel, 
3 ruhaakasztó rúddal, 6 polccal, 
Szé/Ma/Mé: kb. 280/223/65cm 159.900,- 
(03800121/02)

9|

kb. 180cm

129.900,-Ft

1 | Tolóajtós 

szekrény

39.990,-Ft

-20%
3 | Táskarugós 

matrac, 

kb. 90/200cm

eredeti ár 

49.990,-** Ft

26.990,-Ft

5 | Ágyrács
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A képeken feltüntetett árak eladási árak, dekoráció nélkül. Az akció idotartamán belül, a készlet erejéig érvényesek. 
A **-al jelölt árak az akció kezdetéig alkalmazott eladási áraink. 
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139.900,-Ft

6 | Tolóajtós 
szekrény

eredeti ár 155.900,-** Ft

129.900,-Ft

6 | Ágykeret

eredeti ár 141.900,-** Ft

99.990,-Ft

8 | Heverő

eredeti ár 119.900,-** Ft

299.900,-Ft

10 | Boxspring ágy
49.990,-Ft

10 | Éjjeliszekrény

34.990,-Ft

12 | Komód

eredeti ár 44.990,-** Ft

!

Tolóajtós szekrény „Level 36“, korpusz és fiókok: Planken tölgy dekor, 
front: fehér dekor, 2 ajtós, egyik tükörrel, 3 fiók, 3 belső polc, 
2 ruhaakasztó, Szé/Ma/Mé: kb. 200/236/65cm 219.900,- 
Sminkasztal „Level Up“,  Planken tölgy dekor, 1 ajtós, 5 fiókkal, 
1 fali tükörrel, Szé/Ma/Mé: kb. 172/102/40cm, tükör Szé/Ma: 
kb. 49/89cm 129.900,- (17870261/03-04,99)
Boxspring ágy „Nevada“, antracit szövet, Planken tölgy dekor, bonellrugós 
ágytest, 7 zónás táskarugós H2/H3 keménységű forgatható matrac, 
hideghab fedőmatrac, fejvég világítással, energiaosztály: A++ 1), 
fekvőfelület: kb. 160/200cm 349.900,- (17870279/03,99)

219.900,-Ft

Tolóajtós 
szekrény

ÚJ!

kb. 200cm

kb. 271cm kb. 241cm

kb. 280cm

349.900,-Ft

Boxspring ágy

159.900,-Ft

9 | Tolóajtós 

szekrény 5.990,-Ft

-20%
11 | Szobainas

eredeti ár 

7.490,-** Ft

99.990,-Ft

7 | Tolóajtós 

szekrény

eredeti ár 

108.900,-** Ft
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A képeken feltüntetett árak eladási árak, dekoráció nélkül. Az akció idotartamán belül, a készlet erejéig érvényesek. 
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19.990,-Ft

1 | Komód
16.990,-Ft

2 | Komód

7.490,-Ft

5 | Újságtartó

999,-Ft

6 | Fali akasztó

4.990,-Ft

4 | Fali akasztó

eredeti ár 5.990,-** Ft

!

79.990,-Ft

13 | Kihúzható 
étkezőasztal

12.990,-Ft

13 | Szánkótalpas 
szék

eredeti ár 17.990,-** Ft

11.990,-Ft

7 | Bárszék

eredeti ár 13.990,-** Ft

!

12.990,-Ft

10 | Szék

eredeti ár 15.990,-** Ft

21.990,-Ft

12 | Szék

44.990,-Ft

14 | Kihúzható 
asztal

eredeti ár 54.990,-** Ft

13.990,-Ft

14 | Szánkótalpas 
szék

eredeti ár 16.990,-** Ft

180cm-re bővíthető180cm-re bővíthető

ÚJ!

12.990,-Ft -31%

11 | Szánkótalpas 

szék

eredeti ár 

18.990,-** Ft

9.990,-Ft

9 | Szánkótalpas 

szék

69.990,-Ft

8 | Bárasztal

14.990,-Ft

1 | Komód !

22.990,-Ft

-14%
3 | Paraván

eredeti ár 

26.990,-** Ft
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A képeken feltüntetett árak eladási árak, dekoráció nélkül. Az akció idotartamán belül, a készlet erejéig érvényesek. 
A **-al jelölt árak az akció kezdetéig alkalmazott eladási áraink. 
1) További információ a rendelkezésre álló energiahatékonysági spektrumról (EH-spektrum) az 16 oldalon.
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Komód „4-You“, többféle tölgy dekor, 
2 ajtós, Szé/Ma/Mé: 
kb. 74/111,4/35,2cm 14.990,- 
3 ajtós, 2 fiókkal, Szé/Ma/Mé: 
kb. 109,1/85,4/35,2cm 19.990,- (18030270/40,35

;0368/10,16;0432/04,06)

1|

Komód program „Ina“, sötét Kraft tölgy/
Wotan tölgy/betonhatású dekor, fehér dekor 
kombinációban, 2 ajtós, 1 belső polccal, 
Szé/Ma/Mé: kb. 88,2/95,2/38,3cm 16.990,- 
(21120110/20-22)

2|

Újságtartó „Klaro“, hajlított, rétegelt 
lemezből, fehérre lakkozott, Szé/Ma/Mé: 
kb. 35/24,5/32cm 7.490,- (06400408/01)

5|

Fali akasztó, többféle forma, sötétbarna, 
fém 999,- (31690201/01-04)

6|

Fali akasztó „Martina“, fehér/fekete/kék 
zöld, MDF, 4 akasztóval, Szé/Ma/Mé: 
kb. 60/10/11,3cm 4.990,- (03660041/01-04)

4|

Bárasztal, lakkozott magasfényű fehér 
kivitel, üveg asztallappal, krómozott 
támlappal, fém merevítőkkel, Szé/Ma/Mé: 
kb. 120/107/60cm 69.990,- (01960649/01)

8|

Étkezőasztal „Marlon“, magasfényű fehér 
MDF asztallap és váz, rozsdamentes acél 
lábazat, kihúzható, Szé/Ma/Mé: 
kb. 140-180/76/90cm 79.990,- (00550003/01)
Szánkótalpas szék „Conny“, iszap vagy krém 
színű bőrhatású szövet huzat, krómozott fém 
váz, Szé/Ma/Mé: kb. 45/100/64cm 12.990,- 
(02890106/01-02)

13|

Bárszék „Edna“, fekete vagy piros bőr hatású 
textil huzat, króm színű váz, 
állítható magasság, Szé/Ma/Mé: 
kb. 40/69-90/39,50cm 11.990,- (23810283/01-02)

7|

Szánkótalpas szék „Donna“, szürke szövet 
huzattal, krómozott fém vázzal, Szé/Ma/Mé: 
kb. 42/99/58cm 9.990,- (00550007/01)

9|

Szék „Jenny“, barna vagy bézs szövet huzat, 
wenge színű tömör bükk lábak, 
kárpitozott ülés és támla, Szé/Ma/Mé: 
kb. 47/105/60cm 12.990,- (10130009/03-04)

10|

Szánkótalpas szék „Mina“, szürke szövet 
huzattal, krómozott fém vázzal, 
steppelt támlával, Szé/Ma/Mé: 
kb. 44/56/94cm 12.990,- (21100008/01)

11|

Szék „Diana“, vintage barna vagy 
antracitszürke szövet huzattal és natúr 
színű tömör kaucsukfa lábakkal, karfával, 
Szé/Ma/Mé: kb. 64/81/78cm 21.990,- 
(07580093/01-02)

12|

Kihúzható asztal „Ingrid“, Wotan tölgy dekor 
kivitel, kihúzható asztallappal, ABS-élekkel, 
Szé/Ma/Mé: kb. 140-180/78/90cm 44.990,- 
(18030468/01)
Szánkótalpas szék „Alex“, fekete bőrhatású 
textil huzattal és fehér kontrasztvarrással, 
krómzott fém vázzal, Szé/Ma/Mé: 
kb. 43/100/59cm 13.990,- (02890067/01)

14|

Paraván „Metropole“, fekete-fehér fényképes 
szövettel, 4 részből álló faállvány, 
Szé/Ma/Mé: kb. 160/180/3cm 22.990,- 
(19310269/03)

3|

Elemes konyhaprogram „Milano“, 
antracitszürke Miniperl front, 
San Remo tölgy dekor korpusz és front, 
ezüst színű fém fogantyúval, 
Kamraszekrény, 1 ajtóval és 3 polccal, 
Szé/Ma/Mé: kb. 50/200/57cm 34.990,- 
Alsószekrény, 1 ajtóval és 1 fiókkal, 
Szé/Ma/Mé: kb. 30/86/60cm 19.990,- 
Felsőszekrény, 1 belső polccal, 
Szé/Ma/Mé: kb. 30/54/32cm 10.990,- 
Felsőszekrény, 2 ajtóval és 1 belső polccal, 
Szé/Ma/Mé: kb. 100/54/32cm 15.990,- 
(25390053/01-29,33)
A további elemeket keresd áruházainkban!

15|

34.990,-Ft

15 | Kamraszekrény

!

Példaösszeállítás

19.990,-Ft

15 | Alsószekrény

699.900,-Ft

Sarokkonyha

mosogatótálcával

Sarokkonyha „Speed“, magnólia dekor korpusz és 
softmatt magnólia dekor front, Ontario tölgy dekor 
munkalappal, 5-részes gépszettel, energiaosztály: A1), 
mosogatótálcával, kb. 175/305cm 699.900,- 
(04530593/12)

5-részes gépszettel

15.990,-Ft

15 | Felsőszekrény
10.990,-Ft

15 | Felsőszekrény
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A képeken feltüntetett árak eladási árak, dekoráció nélkül. Az akció idotartamán belül, a készlet erejéig érvényesek. 
A **-al jelölt árak az akció kezdetéig alkalmazott eladási áraink. 
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Fürdőszoba program „Tress 2“, lakkozott 
magasfényű fehér MDF fronttal, soft-close 
mechanikával, fogantyú nélküli nyitással, 
elemei: 
Mosdó alsószekrény, 2 fiókkal, Szé/Ma/Mé: 
kb. 80/51,5/45cm, 69.990,- 
Alsószekrény, 1 ajtóval, 1 fiókkal, 
Szé/Ma/Mé: kb. 40/67,5/33,5cm 34.990,- 
Faliszekrény, 1 ajtóval, belső polccal, kb. 
40/70/22cm 20.990,- 

9|

Főnöki szék, „Wien“, szürke bőrhatású, 
magasfényű fekete vázzal, 
max. terhelhetőség: kb. 120kg, Szé/Ma/Mé: 
kb. 67/116-126,5/72cm 34.990,- (23810260/01)

4|

Íróasztal „Remus“, sötét Kraft tölgy dekor, 3 
nyitott tárolórész, Szé/Ma/Mé: 
kb. 110/74/50cm 12.990,- (21120089/02)

5|

12.990,-Ft

5 | Íróasztal

Számítógépasztal „Alexis“, magasfényű 
fehér MDF, lakkozott szürke fém vázzal, 
magasság és dőlés állítható, Szé/Ma/Mé: 
kb. 60/88/40cm 14.990,- (05280188/01)

6|

!
Íróasztal „Kimi“, asztallap és korpusz: tölgy 
dekor, ABS élfólia, 3 fehér fiók, műanyag 
fogantyúk, Szé/Ma/Mé: kb. 120/75/50cm 
24.990,- (07780049/01)

7|

24.990,-Ft

7 | Íróasztal

!

Íróasztal „Thema 2“, Sonoma tölgy és fehér 
dekor kivitelben, 3 ajtóval, 1 fiókkal és 
számos nyitott tárolórésszel, Szé/Ma/Mé: 
kb. 160/153,4/60cm 44.990,- (15550038/01)

8|

Tervezhető szekrényprogram „Tio“, 
Sonoma tölgy/fehér dekor kivitelben, 
elemei: Szekrény, 2 ajtós, 
Szé/Ma/Mé: kb. 80/183/37,5cm 29.990,- 
Szekrény, 1 ajtós, 
Szé/Ma/Mé: kb. 30/183/37,5cm 19.990,- 
Szekrényrátét, 1 ajtós, 
Szé/Ma/Mé: kb. 30/43/37,5cm 7.990,- 
Szekrényrátét, 2 ajtós, 
Szé/Ma/Mé: kb. 80/43/37,5cm 11.990,- 
Sarokszekrény, 1 ajtós, 
Szé/Ma/Mé: kb. 183/37/37,5cm 49.990,- 
Szekrény, 2 ajtós, 3 fiókkal, 
Szé/Ma/Mé: kb. 80/183/37,5cm 31.990,- 
Polc, 4 polclappal, 
Szé/Ma/Mé: kb. 45/183/35cm 15.990,- 
(18030137/12-19,21-25)

1|

29.990,-Ft

1 | Szekrény, 
2 ajtós

15.990,-Ft

1 | Polc

Cipősszekrény „Net106“, Sonoma tölgy/fehér 
dekor, 2 nyíló ajtó, 5 belső polc, alu színű 
műanyag fogantyú, Szé/Ma/Mé: 
kb. 68,9/179,1/34,8cm 25.990,- (06870060/02)

2|

25.990,-Ft

2 | Cipősszekrény

44.990,-Ft

8 | Íróasztal

14.990,-Ft

6 | Számító-

gépasztal

34.990,-Ft

-20%
4 | Főnöki 

szék

eredeti ár 

43.990,-** Ft

Vendégszék „Dina“, fekete párnázott 
ülőfelülettel, fekete fém vázzal, Szé/Ma/Mé: 
kb. 55/83/53,5cm 6.990,- (23810035/02)

3|

6.990,-Ft

3 | Vendégszék
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A képeken feltüntetett árak eladási árak, dekoráció nélkül. Az akció idotartamán belül, a készlet erejéig érvényesek. 
A **-al jelölt árak az akció kezdetéig alkalmazott eladási áraink. 
1) További információ a rendelkezésre álló energiahatékonysági spektrumról (EH-spektrum) az 16 oldalon.
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Midi szekrény, 2 ajtóval, 2 fiókkal, 
Szé/Ma/Mé: kb. 60/130/33,5cm 64.990,- 
Tükrös szekrény, 3 ajtóval, 2 belső polccal, 
LED-világítással, kapcsolóval és dugaljjal, 
energiaosztály: A++1), Szé/Ma/Mé: 
kb. 80/70/17cm 69.990,- (08380007/01-05)

9|

69.990,-Ft

9 | Mosdó 
alsószekrény

64.990,-Ft

9 | Midi szekrény

69.990,-Ft

9 | Tükrös szekrény

Fürdőszoba program „Karina II“, 
magasfényű fehér és Nordwood sötétszürke 
dekor kivitelben, 
Magasszekrény, 2 ajtóval, melyek jobbos és 
balos állásba is szerelhetők, 3 tárolórésszel, 
Szé/Ma/Mé: kb. 35/180/30cm 34.990,- 
Mosdó alsószekrény, 2 fiókkal, softclose 
mechanikával, fehér mosdókagylóval, 
Szé/Ma/Mé: kb. 80/62,5/45cm 57.990,- 
Tükrös szekrény, 3 tükrös ajtóval, 
softclose mechanikával, 2 belső tükörrel, 
3 tárolórésszel, kapcsolóval, Szé/Ma/
Mé: kb. 80/79/20cm, LED-világítással, 
energiaosztály: A++1) 47.990,- (08300002/04-06)

10|

34.990,-Ft

10 | Magasszekrény

57.990,-Ft

10 | Mosdó 
alsószekrény

47.990,-Ft

10 | Tükrös 
szekrény

Ruhatároló „Tamus“, alu színű fém váz, 
szürke textil huzat, 4 belső polc, 
1 akasztórúd, Szé/Ma/Mé: 
kb. 116/173/50cm 12.990,- (19310188/01)
4 belső polc, Szé/Ma/Mé: 
kb. 60/173/50cm 11.990,- (19310187/01)

14|

12.990,-Ft

14 | Ruhatároló
11.990,-Ft

14 | Ruhatároló

Tükör „Head“, csiszolt felülettel, hullám 
designnal, Szé/Ma: kb. 15/150cm 1.490,- 
(27570023/01)

16|

Cipősszekrény „Twin Cuba“, fém, nyomott 
mintás, 3 lenyíló fiókkal, kb. 18 pár cipőnek, 
Szé/Ma/Mé: kb. 77/115/23cm 32.990,- 
(25360048/01)

17|

32.990,-Ft

17 | Cipősszekrény

eredeti ár 37.990,-** Ft

Tükör „Bonny“, hullámos oldalú, rejtett 
rögzítéssel, Szé/Ma: kb. 50/70cm 3.333,- 
(16380304/01)

11|

Fali tükör „Phoebe“, nap design, fenyőfa/
MDF dekor keret, Átm: kb. 70cm 17.990,- 
(89950006/01)

12|

17.990,-Ft

12 | Fali tükör

eredeti ár 24.990,-** Ft

!

Fali tükör „Shine“, keret: mozaik üveg, 
hullámos forma, Szé/Ma/Mé: 
kb. 88/108/6cm 44.990,- (37600028/01)

13|

44.990,-Ft

13 | Fali tükör

eredeti ár 54.990,-** Ft

!

Cipősszekrény, matt fehér korpusz, 
tükrös front, 5 bukóajtó, kb.10-15 pár cipő 
tárolására alkalmas, Szé/Ma/Mé: 
kb. 60/168/16cm 22.990,- (28080056/01)

15|

22.990,-Ft

15 | Cipősszekrény

eredeti ár 26.990,-** Ft

ÚJ!

3.333,-Ft

-33%
11 | Tükör

eredeti ár 

4.990,-** Ft

1.490,-Ft

16 | Tükör

VHUa0-VHU11-8-a-10-11__@__2__@2__011   11 03.10.18   10:32



A képeken feltüntetett árak eladási árak, dekoráció nélkül. Az akció idotartamán belül, a készlet erejéig érvényesek. 
A **-al jelölt árak az akció kezdetéig alkalmazott eladási áraink. 
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Cipősdoboz tetővel „Sandra“, műanyag, 
kb. 19/9,6/34,5cm 599,- 
kb. 25,8/13,3/39cm 999,- (45730029/01-02)

1|

Képkeret „Alfredo“, műanyag/üveg, 
10 képhez, kb. 73/37/2cm, többféle felirat, 
fehér 1.690,- (36920010/01-03)

7|

Tárolókosár „Gustav“, krómozott, 
kb. 39/25/14cm 999,- (49010002)

3|

999,-Ft

3 | Tárolókosár

Teáskanna „Tina“, üveg, kb. 1,5 liter, 
kiöntővel, szűrőbetéttel, többféle szín 999,- 
(06091991)
Kávéfőző „Vella“, rozsdamentes acél, 
kb. 200ml 2.490,- (44150002)

13|

999,-Ft

13 | Teáskanna

eredeti ár 1.290,-** Ft

2.490,-Ft

13 | Kávéfőző

eredeti ár 3.490,-** Ft

Evőeszköztartó betét „Max“, krómozott, fém, 
kb. 30/20/5,5cm, ezüst színű 1.290,- (67560006)

11|

Műnövény „Agave“, beton cserépben, 
kavicsokkal, kb. 35cm, többféle 2.990,- 
(42970186/01)

5|

Serpenyő „Fabia“, alumínium, 
tapadásmentes bevonat, üveg fedővel, 
átm. kb. 28cm 2.490,- (68760071/01)

8|

2.490,-Ft

8 | Serpenyő

eredeti ár 2.990,-** Ft

üveg fedővel

Főzőedény szett „Tabitha“, 7 részes, fém, 
3db fazék üvegfedővel, tapadásmentes 
bevonat, fehér és fekete szín 11.111,- 
(68760040/01-02)

10|

kétféle szín

Kosár „Charlotte“, nylon, többféle szín és 
méret,  kb. 20/15/12cm 399,- 
kb. 33,5/23,5/18cm 699,- 
kb. 37,5/27,5/20,5cm 1.190,- 
(54090001/01-03;0002/01-03;0003/01-03)

2|

Dekor felirat „Home/Love/Dream“, fa, 
kb. 34,5/8/2cm, fehér 1.290,- (76860035)

6|

1.290,-Ft

6 | Dekor felirat

Függőlámpa „Konrad“, ajánlott izzó: 1xE27 
60W, kétféle szín 9.990,- (0103;83680103/01)
energiaosztály: A++-E1)

14|

-tól

7 részes 11.111,-Ft

-41%
10 | Főzőedény 

szett

eredeti ár 

18.990,-** Ft

1.690,-Ft

-43%
7 | Képkeret

eredeti ár 

2.990,-** Ft

599,-Ft

-33%
1 | Cipősdoboz 

tetővel

eredeti ár 

899,-** Ft

-tól

2.990,-Ft

-33%
5 | Műnövény

eredeti ár 

4.490,-** Ft többféle szín és méret

többféle felirat

Üveg tárolóedény „Mimi“, üveg, fém fedéllel, 
űrtartalom: kb. 75ml, kb. 4,3/8,5cm 299,- 
kb. 280ml, kb. 6,8/11,7cm 499,- 
(81260030/01-02)

12|

299,-Ft

12 | Üveg 
tárolóedény

399,-Ft

-42%
2 | Kosár

eredeti ár 

699,-** Ft

-tól

Evőeszköztartó „Conny“, nemesacél, 
kb. 12,5/14cm, többféle szín 699,- (80800089)

9|

Ágy alatti tároló, műanyag, 
kb. 79/18/58cm, görgőkkel, áttetsző 3.990,- 
(45730550)

4|

kb. 79/18/58cm

1.290,-Ft

11 | Evőeszköztartó 
betét

699,-Ft
-45%

9 | Evőeszköz-

tartó

eredeti ár 

1.290,-** Ft

3.990,-Ft

-33%
4 | Ágy alatti 

tároló

eredeti ár 

5.990,-** Ft
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A képeken feltüntetett árak eladási árak, dekoráció nélkül. Az akció idotartamán belül, a készlet erejéig érvényesek. 
A **-al jelölt árak az akció kezdetéig alkalmazott eladási áraink. 
1) További információ a rendelkezésre álló energiahatékonysági spektrumról (EH-spektrum) az 16 oldalon.

13     VHU11-8-a

LED-izzó, 1x7W/E27, 3000 Kelvin, 
560 Lumen 499,- (82270521)
energiaosztály: A+1)

22|

499,-Ft

22 | LED-izzó

eredeti ár 699,-** Ft

Led mennyezeti lámpa „Dalia“, 1x11Watt 
SMD-LED-del, 930Lumen, kb. 26/8cm, 
energiaosztály: A1)

 1.990,- (81810431)

15|

kb. 26cm

LED-del

LED-mennyezeti lámpa „Anne“, 2X10,8W 
SMD-LED-del, 1260Lumen, alimínium, 
krómozott, akril, kb. 70/9/8cm 14.990,- 
LED-függőlámpa „Anne“, 2160Lumen, 
kb. 70/8/9cm 14.990,- (82270586/01-02)
energiaosztály: A+1)

18|

14.990,-Ft

18 | Led 
mennyezeti lámpa

eredeti ár 24.990,-** Ft

14.990,-Ft

18 | Led 
függőlámpa

eredeti ár 24.990,-** Ft

LED-mennyezeti lámpa „Marlo“,  
4x3W LED-del, 1200Lumen, fém, krómozott, 
akril dekor, kb. 25/25/12cm, 
energiaosztály: A++1) 7.990,- (82270233)

24|

7.990,-Ft

24 | LED-mennyezeti 
lámpa

eredeti ár 12.990,-** Ft

LED-del

Függőlámpa „Wave line“, 
2x10W SMD-LED-del, 1600Lumen, 
alumínium, matt akril, kb. 100/120/8cm, 
energiaosztály: A1) 24.990,- (33250696/01)

16|

24.990,-Ft

16 | Függőlámpa

eredeti ár 38.990,-** Ft

LED-del

LED-reflektor „Star“, fém/műanyag, 
6W SMD-LED-del, 480Lumen, 
1 égős, kb. 10/11cm 3.490,- 
2 égős, kb. 34/12cm 7.990,- 
3 égős, kb. 48/12,5cm 11.990,- 
4 égős, kb. 78/12,5cm 14.990,- 
6 égős, kb. 180/13,5cm 24.990,- 
(82270097/01-05)
LED-állólámpa „Star“, 3x6W SMD-LED-del, 
3x480 Lumen, fém, kb. 150cm 14.990,- 
(82270682) energiaosztály: A+1)

20|

3.490,-Ft

20 | LED-reflektor 
1 égős

eredeti ár 4.990,-** Ft

11.990,-Ft

20 | LED-reflektor  
3 égős

eredeti ár 15.990,-** Ft

24h online 

shopping
www.moemax.hu

1.990,-Ft

-39%
15 | Led 

mennyezeti 

lámpa

eredeti ár 

3.290,-** Ft

Állólámpa, ajánlott izzó E27 60W, E14 25W, 
fém váz, piros műanyag búra, olvasókarral, 
kb. 176cm, energiaosztály: A++-E1) 2.990,- 
(35390065)

19|

Állólámpa „Simon“, ajánlott izzó 2 x E27 
60 W, kb. 34,5/125cm, 
energiaosztály: A++-E1) 3.990,- (83680049)

17|

LED-dekorszalag „Kurt“, műanyag, 
60x6W, kb. 100/1/0,3cm, fehér, 
energiaosztály: A+1) 1.990,- (81810023)

23|

3.990,-Ft

17 | Állólámpa

9.990,-Ft

-37%
14 | Függő-

lámpa

eredeti ár 

15.990,-** Ft

2.990,-Ft

-25%
19 | Állólámpa

eredeti ár 

3.990,-** Ft

1.990,-Ft

-33%
23 | LED-

dekorszalag

eredeti ár 

2.990,-** Ft

Asztali lámpa „Beni“, ajánlott izzó max. 40W, 
E14, kb. 10/22/10cm, energiaosztály: A++E1) 
1.790,- (83680062)

21|

1.790,-Ft

21 | Asztali lámpa
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A képeken feltüntetett árak eladási árak, dekoráció nélkül. Az akció idotartamán belül, a készlet erejéig érvényesek. 
A **-al jelölt árak az akció kezdetéig alkalmazott eladási áraink. 

VHU11-8-a     14

Ágyneműhuzat-garnitúra „Rüschen“, 
100% pamut, kb. 70/90cm, 140/200cm, 
többféle szín 4.990,- (79920494/01-05)
Plüss állat „Bunny“, kb 30cm, 
többféle szín 2.990,- (47100010/03)
Plüss állat „ Angelina“, kb 36cm, 
kétféle szín 2.990,- (47100011/01-02)

1|

100% pamut

2.990,-Ft

1 | Plüss állat 
„ Angelina“

2.990,-Ft

1 | Plüss állat 
„Bunny“

Díszpárna „Dubai“, műbőr hatás, 
kb. 50/30cm, többféle szín 1.990,- 
(87420053/01-03)

7|

1.990,-Ft

7 | Díszpárna

eredeti ár 2.990,-** Ft

Puha takaró „Michael“, kb. 220/240cm, 
többféle szín 3.990,- (69950358/01-06)

9|

3.990,-Ft

9 | Puha takaró

eredeti ár 4.990,-** Ft

Nyaktámasz párna „Bamboo“, 
65% PES 35% bambusz, 
töltet: 100% poliuretán, kb. 40/80cm 4.495,- 
(79920105)

5|

Nagypárna, kb. 70/90cm, 
kb. 800gramm 1.990,- (82130027/01)
Paplan „Zilly“, kb. 135-140/200cm, 
kb. 650gramm 4.490,- 
kb. 1200gramm 4.990,- (82130033/01,04)

6|

1.990,-Ft

6 | Nagypárna

Ágyneműhuzat-garnitúra „Inspire“, 
100% renforcé pamut, kb. 140/200, 70/90cm 
4.990,- (56820001/01)

3|

4.990,-Ft

3 | Ágyneműhuzat-
garnitúra

eredeti ár 9.490,-** Ft

100% pamut

Takaró „Melange“,  kb. 150/200cm, 
többféle szín 4.990,- (79920677)

8|

-tól

4.495,-Ft

-50%
5 | Nyaktámasz 

párna

eredeti ár 

8.990,-** Ft

4.990,-Ft

-47%
8 | Takaró

eredeti ár 

9.490,-** Ft

4.990,-Ft -37%

1 | Ágyneműhuzat-

garnitúra 

„Rüschen“

eredeti ár 

7.990,-** Ft

kb. 150/200cm 
többféle szín

kb. 40x80cm

Gumis lepedő „Jersey“, 100% pamut,  
többféle szín és méret, 
kb. 70/140cm 1.190,- 
kb. 100/200cm 1.490,- 
kb. 150/200cm 2.490,- 
kb. 180/200cm 2.990,- (70840014/04,01-03)

4|

1.190,-Ft

4 | Gumis lepedő

!

Ágyneműhuzat-garnitúra „Sven“, 
100% pamut, kb. 140/200, 90/70cm, 
többféle szín 2.990,- (79920282/01-03)

2|

2.990,-Ft

2 | Ágyneműhuzat-
garnitúra

eredeti ár 6.490,-** Ft

100% pamut

többféle szín

többféle szín 
kb. 220/240cm

kb. 1200g

4.990,-Ft

6 | Paplan 
kb. 1200g

eredeti ár 5.990,-** Ft
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A képeken feltüntetett árak eladási árak, dekoráció nélkül. Az akció idotartamán belül, a készlet erejéig érvényesek. 
A **-al jelölt árak az akció kezdetéig alkalmazott eladási áraink. 
1) További információ a rendelkezésre álló energiahatékonysági spektrumról (EH-spektrum) az 16 oldalon.

15     VHU11-8-a

Gyerekszőnyeg „Unicorn“, 
kb. 100/150cm 9.990,- (77590285/01)

13|

Szőnyeg „Samira“, kétféle minta, 
kb. 120/170cm 4.990,- (73240034/01;0035/01)

kb.  160/230cm 9.990,- (73240034/02;0035/02)

16|

4.990,-Ft

16 | Szőnyeg 
kb. 120/170cm

eredeti ár 6.490,-** Ft

Szőnyeg „Prestige“, kb. 80/140cm, 
többféle méret 9.990,- (30110002/01-04)

kb. 120/160cm 17.990,- (30110003/01-04)

kb. 160/220cm 31.990,- (30110004/01-04)

17|

9.990,-Ft

17 | Szőnyeg 
kb. 80/140cm

eredeti ár 15.990,-** Ft

többféle méret

Rongyszőnyeg „Malto“, 100% pamut, 
kb. 70/140cm 2.490,- (79760008/02-03,05,07)

15|

Lábtörlő „Home“, szennyeződéstaszító, 
kb. 40/60cm, kétféle szín 1.490,- 
(44370040/01-02)
Lábtörlő „Welcome“, 70% kókusz, 30% PVC, 
kb. 40/60cm 1.490,- (44370005/01)

14|

1.490,-Ft

14 | Lábtörlő 
„Home“

eredeti ár 2.490,-** Ft

Díszpárna „Roselinde“, kb. 40/40cm, 
többféle szín 1.990,- (0061;87420061/01-02)
Készfüggöny „Judith“, kb. 140/245cm, 
többféle szín 2.990,- (86810164/01-03)
Készfüggöny „Babette“, kb. 140/245cm, 
2 db/csomag, 1db 1495Ft 2.990,- 
(31150211/02,  )
Készfüggöny „Leo“, kb. 140/255cm, 
lenhatású, többféle szín 3.990,- (86810174/01-07)
Birkabőr „Jenny“, 100% valódi birkabőr, 
kb. 60/90-105cm, többféle szín 8.990,- 
(78210051/01-04)
Függőlámpa „Larissa“, 
ajánlott izzó 1xE27/60W, kb. 30/110cm, 
energiaosztály: A++-E1) 9.990,- (71600048)

10|

2.990,-Ft

10 | Készfüggöny 
„Judith“

eredeti ár 5.990,-** Ft

2.990,-Ft

10 | Készfüggöny 
„Babette“

eredeti ár 4.990,-** Ft

8.990,-Ft

10 | Birkabőr 
„Jenny“

eredeti ár 11.990,-** Ft

Zsinórfüggöny „Perle“, kb. 90/245cm, 
többféle szín 1.990,- (0190;76960190/01)

11|

Készfüggöny „Tosca“, 2db/csomag, 
batiszt hatás, kb. 140/245cm, többféle szín, 
1db 1497,5Ft 2.995,- (69950293/01-03,05)

12|

2.995,-Ft

12 | Készfüggöny

eredeti ár 5.990,-** Ft

-tól

1.990,-Ft

-39%
11 | Zsinór-

függöny

eredeti ár 

3.290,-** Ft
9.990,-Ft
eredeti ár 15.990,-** Ft

10 | Függőlámpa 
„Larissa“,

többféle szín

1.990,-Ft

10 | Díszpárna 
„Roselinde“

eredeti ár 2.990,-** Ft

100% pamut kb. 70x140cm

többféle méret

9.990,-Ft

13 | Gyerekszőnyeg

eredeti ár 

10.990,-** Ft

-tól

2db/csomag

2db/csomag

2.490,-Ft

15 | Rongyszőnyeg

eredeti ár 3.290,-** Ft

!
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Az ajánlatok 2018.11.01 - 2018.11.14-ig érvényesek, az akció időtartamán belül, a készlet erejéig. 
Az esetleges nyomdai hibákért felelősséget nem vállalunk. Mindegyik ár bruttó, az ÁFA-t tartalmazza 
és forintban értendőek! Szín és mintaeltérés lehetséges, a fotók szimbolikus fotók, a modellváltás jogát 
fenntartjuk. A pontos méretek és a használati, kezelési utasítások az üzleteinkben találhatóak meg. A 
képeken feltüntetett árak eladási árak, kiegészítők és dekoráció nélkül értendőek! A **-gal jelölt árak 
az akció kezdetéig alkalmazott eladási áraink. Kereskedelmi mennyiségben nem szolgálunk ki. A 
színválaszték áruházanként eltérő lehet. Az akció más kedvezményekkel nem összevonható! A Best Price 
jelölés az adott időszakban a mömax áruválasztékának legjobb ár-érték arányú ajánlatára vonatkozik! 
Impresszum: MMXH Lakberendezési Kft, 1095 Budapest, Soroksári út 86., HU11829519-2-44.

Nálunk már online is vásárolhatsz: www.moemax.hu

Áruházak: 1033 Budapest, Szentendrei út 40., Tel.: 06-1/887-5211, 1173 Budapest, Pesti út. 2, Tel.: 06-1/885-3211, 
2040 Budaörs, Sport utca 3., Tel.: 06-23/806-700, 4002 Debrecen, Balmazújvárosi út 15, Tel.: 06-52/997-200, 
4400 Nyíregyháza, Kosbor utca 3, Tel.: 06-42/887-200, 6000 Kecskemét, Halasi út. 2, Tel.: 06-76/883 200, 
6725 Szeged, Móravárosi krt. 12., Tel.: 06-62/574-200, 7622 Pécs, Siklósi út 47., Tel.: 06-72/889-211, 
9023 Győr, Fehérvári út 5/B., Tel.: 06-96/530-210  
Nyitvatartás: Hétfőtől-szombatig: 09:00-20:00, Vasárnap: 10:00-18:00, e-mail: info@moemax.hu

Az áruház nagysága 
miatt Nyíregyházán az 
adott termék csak konkrét 
vevőrendelésre érhető el!
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Energiahatékonysági 
spektrum 
hűtő, sütő 
és moso-
gatógép
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Diffúzor „Katja“, kb. 100ml, 
többféle illat 1.490,- (88990008)

5|

Kisállat etetőtál „Patty“, kerámia, 
kb. 14/4cm 499,- kb. 18/5,5cm 699,- 
(71420017/01-02)

7|

Falióra, fém, kb. 34/9/33cm, analóg, falra 
szerelhető, fekete vagy krém színű 3.990,- 
(06093259;48854442)

4|

3.990,-Ft

4 | Falióra

Étkészlet „Katja“, porcelán, 30 részes, 
6 személyes, szögletes forma, fehér 14.990,- 
(72980005)

1|

6 személyes

Polc, műanyag, kb. 60/30/135cm, 
fekete 4.990,- (38180274)

11|

Gőzölős vasaló „Traci“, műanyag/
kerámia, 2200W, 15-25g/perc, spriccelővel, 
öntisztítóval, kábelhossz: kb. 1,9m 5.490,- 
(89980063)

8|

5.490,-Ft

8 | Gőzölős vasaló

eredeti ár 6.490,-** Ft

Elektromos fali kandalló „FKK 3000 
WIFI“, edzett üveg előlap, állítható színű 
lángeffekt, WIFI vezérlés, távirányítóval,
2 fűtési fokozat: 1000/2000W, 
kb.100/13/50cm, fekete 54.990,- (36240146)

10|

54.990,-Ft

10 | Elektromos 
fali kandalló

eredeti ár 62.990,-** Ft

WIFI vezérlés állítható színű lángeffekt

Szakácskönyvtartó állvány „Woody“, 
bambusz, kb. 27/16/16cm, natúr 2.490,- 
(46280309)

„Finley“, kb. 32/24cm 2.490,- (06090080)

6|

2.490,-Ft

6 | Szakácskönyvtartó 
állvány

eredeti ár 3.290,-** Ft

30 részes

4.990,-Ft

11 | Polc
1.490,-Ft

-34%
5 | Diffúzor

eredeti ár 

2.290,-** Ft

499,-Ft

-28%
7 | Kisállat 

etetőtál

eredeti ár 

699,-** Ft

-tól

14.990,-Ft

-25%
1 | Porcelán 

étkészlet

eredeti ár 

19.990,-** Ft

Coffee to go pohár „Annie“, bambuszszálas, 
szilikon gallérral, űrtartalom kb. 500ml, 
többféle 1.490,- (47570036)

3|

1.490,-Ft

3 | Coffee to 
go pohár

eredeti ár 1.890,-** Ft

Eszpresszó csésze „Urban“, 
kerámia, kb. 6,2/5cm, űrtartalom: 
kb. 100ml, többféle minta 199,- 
Kávésbögre, kb. 9,8/9,2cm, 
űrtartalom: kb. 400ml 299,- (71420020/04,01)
Desszertes tányér, átm.: kb. 20,5cm 399,- 
(71420025)

2|

199,-Ft

-50%
2 | Eszpresszó 

csésze

eredeti ár 

399,-** Ft

-tól

Hősugárzó „Fast Heater“, fém/műanyag, 
kb. 15/19/11cm, energiatakarékos 
fogyasztás, kb. 20 m2-es helyiséget is felfűt, 
állítható termosztát, fekete 9.990,- (50470044)

9|

9.990,-Ft

9 | Hősugárzó 
„Fast Heater“

fekete vagy krém színű

kb. 34/9/33cm 
falra szerelhető

299,-Ft

2 | Kávésbögre

eredeti ár 699,-** Ft

399,-Ft

2 | Desszertes 
tányér

kétféle modell
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